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Question 12

S

Voici quatre dessins inachevés.
REPASSE en bleu la ligne ou les lignes pour obtenir chaque fois
un triangle rectangle.
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Question 1

En utilisant avec précision les instruments qui conviennent.

a) TRACE un carré : le segment AB est un de ses cotés.

/1

B L-/1]
COCHE les deux propositions correctes.
Pour vérifier si tu as bien tracé un carré,
tu peux :

mesurer la longueur de ses cdtés
calculer son aire

mesurer son périmétre

controler I'amplitude de ses angles

oooo

1

b) TRACE un triangle isocéle : le segment CD est un de ses cdtés.
D

2131
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b) TRACE un triangle isocéle : le segment CD est un de ses cdtés.
D

¢) TRACE un triangle isocéle : le segment EF est une de ses hauteurs.
F

2/12
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PLACE des signes mathématiques sur ces triangles dessinés a main levée pour montrer /3

quil sagit...
d'un triangle dun triangle dun triangle
équilatéral rectangle isocele

NN =T
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[‘Question 12

COMPLETE.

Parmi les 5 triangles ci-dessous,

deux sont des triangles rectangles = ce sont les triangles ...

deux sont des triangles isocéles = ce sont les triangles ...

deux triangles ont la méme aire > c

sont les triangles ..

et ...
et ...

et ..
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deux sont des triangles isocéles = ce sont les triangles ... et ...,
deux triangles ont la méme aire = ce sont les triangles ... et ..
A B C

D E
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a)  TRACE ci-dessous un triangle isocéle rectangle.
Une de ses hauteurs doit mesurer 4 cm.
b)  TRACE cette hauteur en rouge.

n

Voici un triangle.

Une de ses hauteurs mesure 4 cm.

) TRACE cette hauteur de 4 cm en rouge.
d)  COCHE le nom complet de ce triangle :
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Voici un triangle.

Une de ses hauteurs mesure 4 cm.

) TRACE cette hauteur de 4 cm en rouge.
d)  COCHE le nom complet de ce triangle :

Cest un triangle

O scalene. O acutangle.

O isocele. O rectangle.
O equilatéral. O obtusangle.
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TRACE un triangle. Un coté t'est déja donné.
Les deux autres cotés mesureront 5 cm et 3 cm. Utilise ton compas.
Attention, les traces de tes constructions doivent apparaitre.
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TRACE les 3 hauteurs de ce triangle.

) /35
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RETROUVE la figure qui correspond au programme de construction suivant.

a) On a d'abord tracé un triangle rectangle ABC.
b) Ensuite, on a tracé la droite d parall2le au coté BC passant par le point A.
<) Enfin, on a tracé une hauteur du triangle ABC.
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©) Enfin, on a tracé une hauteur du triangle ABC.

|_Figure 1| | _Figure2_|
A A
d B d B
¢ c
|_Figure3_| | _Figures_|
A B
A B .
d d
¢
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|_Fioues ] |_Figure ]
A B
A B .
d d
C
C
La figure correspond au programme de construction propose. n
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COCHE le nom de chaque triangle.

Clest un triangle
scaléne acutangle
isocéle rectangle
isocle obtusangle
équilatéral acutangle

/2

Clest un triangle
scaléne acutangle

isocele rectangle
isocéle obtusangle
équilatéral acutangle
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TRACE un carré de 6 cm de coté. /2

TRACE ensuite un triangle isocéle dont une base est un des cotés de ce carré et dont la
hauteur correspondante mesure 2 cm.

© /35
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Voici deux segments de droite dont (un doit servir de base et lautre de hauteur pour
construire des triangles isoceles.

TRACE deux triangles isocéles non isométriques (non superposables).
Pour chacun d'eux, tu dois utiliser ces deux segments, lun comme base et lautre
comme hauteur.
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En utilisant avec précision les instruments qui conviennent :

a)  TRACE un triangle équilatéral ; le segment [AB] est un de ses cotés.

b)  TRACE un trapéze isocéle. Voici sa hauteur.
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3)  TRACE un triangle équilatéral ; le segment [AB] est un de ses cotés.

))  TRACE un trapéze isoceéle. Voici sa hauteur.

<) TRACE un carré ; le segment [EF] est une de ses médianes.
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TRACE, avec tes instruments, un triangle dont les cotés mesurent 5 cm, 6 cm et 8 cm. /2
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CALCULE Laire de ce triangle isocéle en utilisant ce carré comme unité de mesure

diaire. *

Zone de travail.
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Zone de travail.

ECRIS ta réponse.

Laire du triangle isocéle est de carrés.

(4]
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CCIX D

ENTOURE la construction qui correspond 3 énoncé. /2

ENONCE

Pour effectuer la construction :
© trace un triangle ABC tel que AC=BC;

@ trace la droite perpendiculaire a [AB] passant par C et
nomme-la d ;

© trace la droite paralléle a d passant par 8 et nomme-la e.
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a)  COMPLETE. /4

= En considérant les c6tés, cette figure est un triangle

= En considérant les angles, cette figure est un triangle
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3)  COMPLETE. /4

= En considérant les cotés, cette figure est un triangle

= En considérant les angles, cette figure est un triangle

= La somme des 3 angles du triangle vaut degrés.

) Dans le triangle donné, TRACE en bleu la hauteur qui passe par le point A.
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DECOUPE la tache grisée de la page 17.

Avec celle-ci, CONSTRUIS un triangle rectangle uniquement par pliage.
COLORIE ce triangle.

ECRIS ton numéro sur ta construction.

Ton professeur agrafera ci-dessous ta construction quand tu auras terminé toute
Uepreuve.
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Question 3 3

Dans chacun des trois triangles ci-dessous,
TRACE la hauteur abaissée sur la base AB.

C I
C
(o}
B
A B

A B

Question 4

Voici des solides
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Question 10 3

OBSERVE ces cing triangles inscrits dans une partie de disque.

Tous ces triangles sont des triangles isocéles.

COMPLETE
Le triangle rectangle estle triangle A B ..
Le triangle équilatéral . estle triangle A B
Le triangle obtusangle - estle triangle AB ...

Question 11 3
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Question 5 1

Un des 4 triangles ci-dessous est impossible & construire. Lequel ?

COCHE la réponse.

Cotés | Longueurs Cotés | Longueurs
[AB] 3cm [AB] 3cm
[BC] 4cm [BC] 3cm
[Ac] 5cm [Ac] Scm
Cotés | Longueurs Cotés | Longueurs
[AB] 3cm [AB] 3em
[BC] 2cm [BC] 3em
[Ac] 5cm [AC] 4cm

Question 6

Voici une série de droites.
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Question 4

Sur le dessin ci-dessous, on reconnait plusicurs triangles.
COMPLETE.
a) Le triangle AB... estun triangle équilatéral.

b) Le triangle AB... st un triangle rectangle.
¢) Le triangle AB... estun triangle isocéle obtusangle

Question 5

TRACE tous les axes de symétrie de ces figures.





